

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 002 Puerto Colombia

De Miércoles, 2 De Agosto De 2023 Estado No. 113

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
08573408900220230035400	Tutela	Alberto Mario Forero Fernández	Municipio De Puerto Colombia	01/08/2023	Auto Admite			
08573408900220230030900	Tutela	Danny Arturo Correa Ramírez	Secretaria De Transporte Y Transito Municipio De Puerto Colombia Atlantico	01/08/2023	Sentencia			
08573408900220230034600	Tutela	Javier Alberto Gonzalez Meneses	Secretaria De Hacienda Puerto Colombia Atlantico	01/08/2023	Auto Admite			
08573408900220230035000	Tutela	Jhonatan Causil Garcia	Alcalda Del Municipio De Puerto Colombia - Secretaria De Transito Y Transporte De Puerto Colombia	01/08/2023	Auto Admite			

Número de Registros:

En la fecha miércoles, 2 de agosto de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

ANDRES CAMILO MACHADO CALDERON

Secretaría

Código de Verificación

16256de1-1338-4721-a117-7250883eee04



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 002 Puerto Colombia

De Miércoles, 2 De Agosto De 2023 Estado No. 113

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
08573408900220230035200	Tutela	Jhovani Simanca Bohorquez	Secretaria De Transporte Y Transito Municipio De Puerto Colombia Atlantico	01/08/2023	Auto Admite			
08573408900220230031700	Tutela	Julia Cabal Barros	Secretaria De Transito De Puerto Colombia	01/08/2023	Sentencia			
08573408900220230030800	Tutela	Kathyusca Prestan Lopez	Secretaria De Transporte Y Transito Municipio De Puerto Colombia Atlantico, Secretaria De Hacienda Puerto Colombia Atlantico, Alcaldia Municipal Del Municipio De Puerto Colombia	01/08/2023	Sentencia			

Número de Registros:

En la fecha miércoles, 2 de agosto de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

ANDRES CAMILO MACHADO CALDERON

Secretaría

Código de Verificación

16256de1-1338-4721-a117-7250883eee04